
Tabeller - fråga för fråga alla svarande

1. Vilken typ av barnomsorg har ditt barn?

% Antal 
Kommunal förskola 65 13289
Enskild förskola 29 1071
Kommunalt familjedaghem 2 325
Enskilt familjedaghem 4 166
Alla 100 14851

2. Har du haft möjlighet att välja vilken förskola/ familjedaghem ditt barn ska gå på?

% Antal 
Ja stora valmöjligheter 32 4319
Ja vissa valmöjligheter 53 7719
Nej inga valmöjligheter 12 2126
Vet ej 4 647
Alla 100 14811

3. Hur många år har barnet gått på förskolan/familj edaghemmet?

% Antal 
Mindre än 1 år 31 4699
1-3 år 52 7716
Mer än 3 år 17 2469
Alla 100 14884

4. Vilket språk talas till vardags i barnets hem?

% Antal 
Enbart svenska 69 9916
Svenska o annat språk 25 3945
Enbart annat språk än sv 6 994
Alla 100 14855

5. Är du nöjd eller missnöjd med din förskola/famil jedaghem då det gäller det stöd
ditt barn får för att utvecklas i sitt modersmål?
(Besvaras endast av dem som inte talar enbart svenska hemma till vardags)

% Antal 
Mycket nöjd 25 1124
Ganska nöjd 26 1271
Varken eller 21 1012
Ganska missnöjd 8 362
Mycket missnöjd 9 479
Vet ej 12 587
Alla 100 4939



6. Hur lång är den faktiska vistelsetiden på försko lan/familjedaghemmet för ditt barn
i genomsnitt per dag? (timmar per dag)

% Antal 
 1 -  5 timmar 3 372
6 timmar 29 4189
7  timmar 26 3701
8  timmar 34 4896
9  timmar 7 1194
10  timmar 1 177
11 -  timmar   0 18
Alla 100 14954

Medelvärde alla svarande = 7,2 timmar

UTVECKLING OCH LÄRANDE

7. Är du nöjd eller missnöjd med din förskola/famil jedaghem när det gäller...

7a. Vad barnen får göra i förskolan/familjedaghemme t

% Antal 
Mycket nöjd 46 6133
Ganska nöjd 44 7007
Varken eller 6 911
Ganska missnöjd 4 584
Mycket missnöjd 0 100
Vet ej 1 147
Alla 100 14882

7b. Den stimulans ditt barn får till att lära och u tvecklas
 

% Antal 
Mycket nöjd 46 6218
Ganska nöjd 40 6338
Varken eller 8 1190
Ganska missnöjd 4 620
Mycket missnöjd 1 173
Vet ej 2 329
Alla 100 14868

7c. Det stöd ditt barn får för att utvecklas språkl igt
 

% Antal 
Mycket nöjd 40 5401
Ganska nöjd 35 5430
Varken eller 14 2199
Ganska missnöjd 4 649
Mycket missnöjd 1 205
Vet ej 6 978
Alla 100 14862



7d. Det stöd ditt barn får att utvecklas socialt
 

% Antal 
Mycket nöjd 50 6927
Ganska nöjd 36 5683
Varken eller 8 1208
Ganska missnöjd 2 384
Mycket missnöjd 1 111
Vet ej 3 512
Alla 100 14825

7e. Hur barnen ges stimulans och tid att leka
 

% Antal 
Mycket nöjd 54 7422
Ganska nöjd 35 5640
Varken eller 6 934
Ganska missnöjd 2 290
Mycket missnöjd 0 77
Vet ej 3 464
Alla 100 14827

7f. Tillgången till lekredskap och pedagogiskt mate rial 

% Antal 
Mycket nöjd 40 5321
Ganska nöjd 39 6089
Varken eller 11 1823
Ganska missnöjd 5 834
Mycket missnöjd 1 238
Vet ej 3 523
Alla 100 14828

7g. Hur medvetet personalen arbetar med att ge flic kor och pojkar lika möjligheter

% Antal 
Mycket nöjd 35 4860
Ganska nöjd 25 3774
Varken eller 14 2071
Ganska missnöjd 4 601
Mycket missnöjd 2 263
Vet ej 21 3296
Alla 100 14865



7h. Hur genomtänkt och välorganiserat arbetet med b arnen är  

% Antal 
Mycket nöjd 40 5368
Ganska nöjd 37 5663
Varken eller 11 1706
Ganska missnöjd 5 825
Mycket missnöjd 2 322
Vet ej 5 942
Alla 100 14826

BEMÖTANDE OCH RELATIONER

8. Är du nöjd eller missnöjd med din förskola/famil jedaghem när det gäller...

8a. Bemötandet när du lämnar och hämtar ditt barn
 

% Antal 
Mycket nöjd 55 7751
Ganska nöjd 34 5275
Varken eller 5 916
Ganska missnöjd 4 721
Mycket missnöjd 1 214
Vet ej 0 17
Alla 100 14894

8b. Hur tryggt ditt barn är i förskolan/familjedagh emmet
 

% Antal 
Mycket nöjd 63 8868
Ganska nöjd 29 4729
Varken eller 4 660
Ganska missnöjd 2 364
Mycket missnöjd 1 130
Vet ej 1 132
Alla 100 14883

8c. Personalens sätt att vara mot barnen
 

% Antal 
Mycket nöjd 61 8666
Ganska nöjd 30 4813
Varken eller 4 766
Ganska missnöjd 2 320
Mycket missnöjd 1 80
Vet ej 1 224
Alla 100 14869



8d. Hur personalen uppmärksammar varje enskilt barn
 

% Antal 
Mycket nöjd 45 6044
Ganska nöjd 33 5169
Varken eller 9 1457
Ganska missnöjd 4 564
Mycket missnöjd 1 170
Vet ej 9 1463
Alla 100 14867

8e. Hur barnen är mot varandra i barngruppen 

% Antal 
Mycket nöjd 39 5211
Ganska nöjd 40 6125
Varken eller 9 1551
Ganska missnöjd 3 495
Mycket missnöjd 1 115
Vet ej 9 1384
Alla 100 14881

8f. Barngruppens storlek 

% Antal 
Mycket nöjd 26 3157
Ganska nöjd 36 5546
Varken eller 13 2116
Ganska missnöjd 16 2562
Mycket missnöjd 8 1261
Vet ej 1 253
Alla 100 14895

8g. Personalens kunnighet och kompetens för arbetet
 

% Antal 
Mycket nöjd 50 7106
Ganska nöjd 35 5421
Varken eller 7 1122
Ganska missnöjd 4 529
Mycket missnöjd 1 146
Vet ej 3 512
Alla 100 14836



8h. Personalomsättning och frånvaro 
(besvaras ej vid familjedaghem)

% Antal 
Mycket nöjd 35 4693
Ganska nöjd 33 4796
Varken eller 11 1636
Ganska missnöjd 11 1670
Mycket missnöjd 6 976
Vet ej 4 584
Alla 100 14673

8i. Personaltätheten
(besvaras ej vid familjedaghem)

% Antal 
Mycket nöjd 26 3104
Ganska nöjd 38 5485
Varken eller 14 2158
Ganska missnöjd 14 2075
Mycket missnöjd 5 847
Vet ej 4 564
Alla 100 14673

INFLYTANDE OCH SAMVERKAN

9. Är du nöjd eller missnöjd med din förskola/famil jedaghem när det gäller...

9a. Hur kontakten mellan dig och personalen fungera r
 

% Antal 
Mycket nöjd 54 7732
Ganska nöjd 36 5596
Varken eller 6 934
Ganska missnöjd 3 497
Mycket missnöjd 1 128
Vet ej 0 19
Alla 100 14906

9b. Hur personalen tar hänsyn till dina önskemål oc h behov 

% Antal 
Mycket nöjd 44 6239
Ganska nöjd 37 5613
Varken eller 11 1733
Ganska missnöjd 5 700
Mycket missnöjd 2 250
Vet ej 2 338
Alla 100 14873



9c. Möjligheterna till inflytande och påverkan som förälder 

% Antal 
Mycket nöjd 31 4077
Ganska nöjd 36 5507
Varken eller 18 2898
Ganska missnöjd 6 967
Mycket missnöjd 3 356
Vet ej 6 1009
Alla 100 14814

9d. Informationen om hur ditt barn haft det under d agen
 

% Antal 
Mycket nöjd 39 5359
Ganska nöjd 39 5886
Varken eller 11 1798
Ganska missnöjd 8 1323
Mycket missnöjd 3 464
Vet ej 0 47
Alla 100 14877

9e. Informationen om vad som händer/ska hända på fö rskolan/familjedaghemmet

% Antal 
Mycket nöjd 42 5752
Ganska nöjd 38 5852
Varken eller 10 1654
Ganska missnöjd 7 1175
Mycket missnöjd 2 373
Vet ej 1 95
Alla 100 14901

9f. Hur personalen informerar om förskolans mål och  arbetssätt
 

% Antal 
Mycket nöjd 36 4872
Ganska nöjd 36 5529
Varken eller 16 2539
Ganska missnöjd 7 1212
Mycket missnöjd 3 437
Vet ej 2 304
Alla 100 14893



9g. Personalens lyhördhet för barnens önskningar oc h behov
 

% Antal 
Mycket nöjd 38 5035
Ganska nöjd 34 5186
Varken eller 12 1911
Ganska missnöjd 3 503
Mycket missnöjd 1 187
Vet ej 12 2014
Alla 100 14836

9h. Barnens möjligheter att få vara med och påverka
 

% Antal 
Mycket nöjd 28 3654
Ganska nöjd 27 4042
Varken eller 17 2623
Ganska missnöjd 3 402
Mycket missnöjd 1 153
Vet ej 24 3953
Alla 100 14827

9i. Hur föräldrasamverkan (föräldramöten/föräldrarå d) fungerar
 

% Antal 
Mycket nöjd 27 3559
Ganska nöjd 35 5281
Varken eller 19 3047
Ganska missnöjd 6 939
Mycket missnöjd 3 408
Vet ej 10 1639
Alla 100 14873

9j. Hur utvecklingssamtalen om ditt barn fungerar 

% Antal 
Mycket nöjd 45 6446
Ganska nöjd 33 5099
Varken eller 9 1418
Ganska missnöjd 4 634
Mycket missnöjd 2 317
Vet ej 7 967
Alla 100 14881



YTTRE OCH INRE MILJÖ

10. Är du nöjd eller missnöjd med din förskola/fami ljedaghem när det gäller...

10a. Lokalerna/inomhusmiljön 

% Antal 
Mycket nöjd 30 4088
Ganska nöjd 45 6758
Varken eller 12 1844
Ganska missnöjd 10 1583
Mycket missnöjd 3 547
Vet ej 0 40
Alla 100 14860

10b. Möjligheterna till lugn och ro för barnen
 

% Antal 
Mycket nöjd 25 3349
Ganska nöjd 41 6014
Varken eller 15 2304
Ganska missnöjd 11 1842
Mycket missnöjd 3 547
Vet ej 5 778
Alla 100 14834

10c. Utomhusmiljön/gården, närmiljön
 

% Antal 
Mycket nöjd 31 4179
Ganska nöjd 36 5340
Varken eller 12 1827
Ganska missnöjd 14 2193
Mycket missnöjd 7 1240
Vet ej 0 51
Alla 100 14830

10d. Balansen mellan inne och utevistelse för barne n 

% Antal 
Mycket nöjd 39 5178
Ganska nöjd 39 5949
Varken eller 10 1653
Ganska missnöjd 8 1276
Mycket missnöjd 3 435
Vet ej 2 354
Alla 100 14845



10e. Säkerheten för barnen 

% Antal 
Mycket nöjd 39 5262
Ganska nöjd 40 6138
Varken eller 10 1565
Ganska missnöjd 5 738
Mycket missnöjd 2 280
Vet ej 5 834
Alla 100 14817

10f. Maten och måltiderna 

% Antal 
Mycket nöjd 50 6863
Ganska nöjd 33 5175
Varken eller 8 1251
Ganska missnöjd 5 721
Mycket missnöjd 2 285
Vet ej 3 562
Alla 100 14857

10g. Öppettiderna

% Antal 
Mycket nöjd 63 9580
Ganska nöjd 26 3773
Varken eller 6 792
Ganska missnöjd 4 399
Mycket missnöjd 1 151
Vet ej 1 153
Alla 100 14848

HELHETSOMDÖMEN

11. Hur trivs ditt barn i förskolan/familjedaghemme t?

% Antal 
Mycket bra 68 9649
Ganska bra 28 4475
Varken eller 3 475
Ganska dåligt 1 188
Mycket dåligt 0 38
Vet ej 0 61
Alla 100 14886



12. Hur nöjd är du på det hela taget med ditt barns  förskola/familjedaghem?

% Antal 
Mycket nöjd 54 7411
Ganska nöjd 37 5925
Varken eller 5 855
Ganska missnöjd 3 564
Mycket missnöjd 1 129
Alla 100 14884

13. Skulle du kunna rekommendera ditt barns förskol a/familjedaghem till en god vän?

% Antal 
Ja absolut 70 9858
Ja kanske 21 3420
Nej kanske inte 6 922
Nej absolut inte 2 411
Vet inte 2 272
Alla 100 14883

NÅGRA UPPGIFTER OM DIG SOM SVARAT

14. Vem har svarat på frågorna?

% Antal 
Barnets mamma 63 9179
Barnets pappa 13 1934
Mamma+pappa 24 3744
Annan 0 33
Alla 100 14890

15. Var frågorna lätta eller svåra att förstå och b esvara?

% Antal 
Mycket svåra 1 141
Ganska svåra 5 813
Ganska lätta 31 4710
Mycket lätta 63 9185
Både svåra o lätta 0 16
Alla 100 14865


